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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  usługę 
polegające na serwisie technicznym systemu informatycznego eksploatowanego w Szpitalu  
 
 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

     ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 
        Działając na podstawie art. 38  ust. 1, 2 i 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 
2004 r. ( Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm. )  w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o  
udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji SIWZ.  
 
Pytanie nr 1: 
Umowa w zakresie grupy 1 i 2 w odniesieniu do Grupy 3 
Prosimy o uzasadnienie rozbieżności w zakresie terminu płatności, który dla grupy 1 i 2 wynosi aż 60 dni, natomiast dla usług 
wykonywanych w ramach grupy 3  jest to 21 dni. 
Czy Zamawiający ujednolici terminy płatności dla wszystkich grup? 
Odpowiedź na zapytanie:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Każdą z grup( części ) należy traktować jako odrębne postępowania.    Wartość zamówienia 
dla 3 grupy jest dużo niższa niż dla pozostałych grup. Przyszłe obciążenia finansowe Szpitala dla części 1 i 2 będą znacznie wyższe 
niż dla części 3. 
 
Pytanie nr 2: 
Formularz ofertowy Grupa 1 i 2 
Prosimy o zmianę zapisów w formularzu ofertowym. Zamawiający określił w SIWZ i opisie przedmiotu zamówienia wykonanie 
usług w ramach grupy 1 i 2: 
- 8 roboczogodzin serwisu zdalnych dla każdej z grup 
- 6 roboczogodzin w siedzibie użytkownika dla każdej z grup 
W związku z  tym prosimy o korektę punktów 3b: 3.4 oraz 3.5  w każdej z grup– Zamawiający w treści zawarł zapis o usługach 
zdalnych w ilości 8 godzin. Winno być „usługi w siedzibie Szpitala w ilości 6 godzin” 
Odpowiedź na zapytanie:  
Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ. 
- skreśla w całości zapisy załącznika do SIWZ nr 2.1 i 2.2 
- w zamian wprowadza nowy załącznik do SIWZ nr 2.1 i 2.2 
W załączeniu do niniejszych wyjaśnień obowiązujące załączniki do SIWZ nr 2.1 i 2.2. 
 
Pytanie nr 3: 
Umowa dla Grupy 1 i 2 
Z opisu paragrafu 1 Przedmiot i wartość umowy punkt 1, ppkt 2 i 3 oraz 3 pkt 4 i 5 wynika, że prace dla systemów Simple oraz 
Planowanie Czasu Pracy są określone na poziomie 8 roboczogodzin zdalnych oraz 6 roboczogodzin w siedzibie Zamawiającego. 
Formularz ofertowy oraz SIWZ określają te wartości osobno dla każdego z systemów.  
Prosimy o zmianę treści ww. punktów, aby jednoznacznie wynikało, że na każdy z systemów, czyli zarówno Simple jak i Planowanie 
Czasu Pracy określono po 8 roboczogodzin zdalnych oraz 6 roboczogodzin w siedzibie Zamawiającego, czyli łącznie 16 
roboczogodzin zdalnych oraz 6 roboczogodzin w siedzibie Zamawiającego. 
Odpowiedź na zapytanie:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. W przypadku grupy 1 i 2 zostaną zawarte odrębne umowy z odpowiednim przypisaniem 
systemu informatycznego. 
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Pytanie nr 4: 
Umowa, paragraf 4 punkt 7 kary umowne 
W obrocie gospodarczym i w dobrych praktykach  stosowanych w obrocie gospodarczym ugruntowała się polityka stosowania 
stawek kar umownych na poziomie 0,1-0,2% wynagrodzenia netto za godzinę zwłoki. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę 
zapisów umowy w tym zakresie, tj. „w przypadku niedotrzymania terminów, o których mowa w ust. 6 lit. b i c Wykonawca zapłaci 
karę umowną w wysokości 0,1% wartości wynagrodzenia miesięcznego brutto w zakresie usług opieki serwisowej”. 
Odpowiedź na zapytanie:  
Zamawiający dokonuje modyfikcacji SIWZ – projekt umowy – załącznik nr 3 do SIWZ 
Skreśla się w całości zapis §4 pkt. 7: 
„W przypadku niedotrzymania terminów, o których mowa w ust. 6 lit. b i c Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 50 zł za 
każdą godzinę opóźnienia.“ 
W zamian wprowadza się zapis §4 pkt.7 
„W przypadku niedotrzymania terminów, o których mowa w ust. 6 lit. b i c Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 15 zł za 
każdą godzinę opóźnienia“. 

 
Jednocześnie działając na podstawie art.38 ust. 4 i 6   ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający przedłuża terminy 
składania i otwarcia ofert: 

 
w SIWZ – Rozdział XI – „Miejsce i termin składania ofert” 
skreśla się zapis: 
„03.02.2016 r.” 
w zamian wprowadza się następujący zapis 
„04.02.2016 r.”. 
 
 
w SIWZ  - Rozdział XVI – „Otwarcie ofert” 
skreśla się zapis: 
„03.02.2016 r.” 
w zamian wprowadza się następujący zapis 
„04.02.2016 r.”. 
 
 
 

  
Zamawiający 


